



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
ESCOLA DE MÚSICA
CENEX

EDITAL Nº 1043/2022/MUSICA-SECCEX-UFMG

Processo nº 23072.233419/2022-11

RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 978/2022 – APRIMORAMENTO DA GESTÃO, DA DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA E DA AVALIAÇÃO DA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA DA ESCOLA DE MÚSICA DA UFMG

O Diretor da Escola de Música da UFMG, no uso de suas atribuições e atendendo a solicitação do Centro de Extensão da Escola de Música da UFMG, devido ao número de inscritos na seleção de bolsistas de extensão, torna público e estabelece a retificação do EDITAL Nº 978/2022 – APRIMORAMENTO DA GESTÃO, DA DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA E DA AVALIAÇÃO DA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA DA ESCOLA DE MÚSICA DA UFMG.

Item 01

Onde se lê:

3) No período de 31 de maio de 2022 a 07 de junho de 2022, estarão abertas as inscrições de candidatos(as) para **1 (uma) bolsa de extensão** na modalidade Bolsa-CENEX.

Leia-se:

3) No período de 31 de maio de 2022 a 10 de junho de 2022, estarão abertas as inscrições de candidatos(as) para **1 (uma) bolsa de extensão** na modalidade Bolsa-CENEX.

Item 02

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão recebidas no período de 31 de maio a 07 de junho de 2022 pelo e-mail cenex@musica.ufmg.br, identificando-se no campo assunto Inscrição Edital 04/2022 Bolsa CENEX.

Leia-se:

2.1 As inscrições serão recebidas no período de 31 de maio a 10 de junho de 2022 pelo e-mail cenex@musica.ufmg.br, identificando-se no campo assunto Inscrição Edital 04/2022 Bolsa CENEX.

Item 03

Onde se lê:

2.6 A seleção será realizada no dia 08 de junho de 2022, 4ª-feira, em local e horário a serem comunicados aos candidatos por e-mail.

Leia-se:

2.6 A seleção será realizada no dia 13 de junho de 2022, 2ª-feira, em local e horário a serem comunicados aos candidatos por e-mail.



Documento assinado eletronicamente por **Renato Tocantins Sampaio, Diretor(a) de unidade**, em 08/06/2022, às 15:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1514146** e o código CRC **2FB1BF40**.